

传统红木家具精品赏析

□王新华

传统红木家具，结构精巧，造型优美，承载着中华优秀传统文化，传承着理想，散发着独特的魅力。传统家具有着文化性、历史性、民族性、开放性和包容性，透过传统家具的技术表层，我们可以感受到其难以抗拒的内涵、

气韵、气质与灵魂，这些都是传统家具的魅力所在。“型、艺、材、韵”是判断精品红木家具的标准，精品红木家具不仅为我们带来生活品质的享受，还陶冶情操，在生活中与红木家具密切接触，感受传统文化的魅力，是人生乐事，经典传承，生生不息。本期我们一起品鉴济南大户人家红木家具有限公司精品红木家具。

素面独板顶箱柜



材质：老挝大红酸枝(交趾黄檀)

此柜通体光素无雕饰，正面和侧面都是平面，整体尺寸2800mm乘2800mm乘690mm，选用上乘的大红酸枝老料大板制作而成，这种尺寸在目前市面上也是比较少见。

左右立柜迎面柜门四边横框打槽装独板，一木四开，面板花纹有风起云涌之势，甚是大气。

上节柜使用同样手法装独板四开，整体选材更为协调统一规整。值得一提的是这件柜的所有边框采用红酸枝梁料，黑中透红，渗透着青筋与荧光。

板心与腿，门两边齐平，柜门对开，顶柜，立柜各两扇，两门之间有立栓，栓与门和两侧框上安装圆形云纹铜质面叶，另按上锁的曲曲和拉手，打开下节柜门可见下边框板分两块，均有两个圆形铜质拉环，提起框板后，下边出现两个“闷仓”俗称“柜肚”，框板上装门杆。

另一件立柜内由上而下，第一层为展板，第二层为抽展架和抽展两具，第三层为柜框盖板，最下为柜膛，两件立柜的腿与腿之间装直牙板也显得朴素大方。

此套顶箱柜完美地显示出大红酸枝木质的本色美，造型古朴、典雅，铜饰件的装饰使整个柜子更显得高雅、明亮。且用料之硕，柜体之大都是非常罕见的，收藏价值极高。

云龙宝座沙发



材质：大叶紫檀配交趾黄檀

“宝座”，源自佛家语，一般称诸佛所坐为花座，多以七宝装饰，故称“宝莲花座”，或称“宝座”，佛语的“宝座”也有“高座”的意思。诸佛的“宝座”，在15世纪前期即被人间天子借用，在举行重大典礼时以“宝座”之称独尊皇帝，象征其为天界的至高至尊。

云龙宝座沙发由单件三人位，四件单人位，两件花架，两件抽几，两件方凳，单件大平几，单件小炕几组合而成。大叶紫檀横框挖槽，板和腿部都使用了老料大红酸枝，面上五屏式围子，围板扶手框内使用加厚酸枝板材前后深浮雕龙纹，立体感强。“龙”是中华民族图腾和象征，刚劲强健，性猛而威，兴风雨，利万物，为最高权力的象征，屏围正中为“正龙”双目圆睁，龙身辗转，气宇轩昂，龙爪张张，恪守职责，守护拥有者的基业，两旁屏上“升龙”翻云覆雨，云中升腾，预示高

升，扶手对屏二龙戏珠，有庆丰年，祈吉祥之意，云下水江崖纹寓意寿山福海，有寿比南山福如东海之说，所有牙板罗汉腿雕龙云纹，束腰周遭寿字纹，通体雕饰极致奢华。三人位以罗汉床的形式造成，更体现了整套沙发的富贵，威严之气，鼓腿彭牙，弧度夸张赋有张力，三弯腿内挖外卷球形云纹马蹄足，枱下须弥角，造型方正大气，雄伟壮观。

玫瑰椅



材质：老挝大红酸枝(交趾黄檀)

玫瑰椅是椅子中较小的一种，用材单细，造型小巧美观，在宋代名画中曾有所见，明代更为常见，是明代极为流行的一种式样。

玫瑰椅的名称在北京匠师们的口语中流行较广，而江浙地区通称“文椅”，明清时期玫瑰椅往往被放在桌案两边，对面而设；或不用桌案，双双并列；或不规则地斜对着，摆法灵活多变。

此椅靠背整料大挖“S”型弧度，弯度大，曲线唯美，增大了后背的舒适度，在众多玫瑰椅中甚是少见，背板落地浮雕双螭龙纹，生机勃勃。

在靠背和扶手内距离椅盘二寸的地方施横枨，枨下以螭纹卡子花代替矮老，搭脑及扶手采用烟袋锅式榫卯结构，使整体器型更为圆润饱满，椅盘装大红酸枝独板一木对开协调统

一，椅盘以下正面“洼堂肚”，券口牙子直腿圆足腿间安步步高枨，迎面枨下安有牙条。此椅券口和腿部的设计视觉舒朗协调匀称，轻重虚实恰到好处，整体彰显此椅格高神秀，飘逸空灵。

超万平米红木展厅 期待您的品鉴……



大户人家

红木文化领航企业 私人定制宫廷原板

大户人家红木家具近期活动预告

济南电视台举办的第十二届电视家居节将于2016年9月23日—9月25日在舜耕国际会展中心如期开展，届时大户人家红木家具将携多款精品红木家具参展，望广大红木爱好者亲临展会现场品鉴，大户人家期待您的光临。

www.dahurenjia.cn



品鉴热线：
87520808/400-0909-007

地址：济南市槐荫区段兴东路5号 兴济南商城5、6号楼(省立医院西院东邻)

大户人家·融合·国际设计高峰论坛

暨2016澳门国际设计联展山东启动仪式成功举办

□王新华

9月19日，由澳门国际设计联合会主办的大户人家·融合·国际设计高峰论坛暨2016澳门国际设计联展山东启动仪式在济南禧悦东方大酒店成功举办。来自全国各地的协会代表、优秀设计师及媒体记者近500人齐聚一堂，共同见证设计行业盛事。

为了促进澳门与各地区的设计行业交流与合作，澳门国际设计联合会筹办了2016澳门国际设计联展暨第三届“金莲花”杯澳门国际设计大师邀请赛，通过汇聚各地的设计师、学者共同研讨设计文化，促进社会各界对设计生活研究的关注。

据了解，大户人家·融合·国际设计高峰论坛暨2016澳门国际设计联展山东启动仪式，由澳门国际设计联合会主办。会长符军介绍，澳门国际设计联展是由澳门国际设计联合会主办的国际设计及文创产业交流盛事。本届活动以“融合”为主题，发挥澳门中西文化结合的特色，汇聚新加坡、葡萄牙、英国等地的建筑、设计团队，拟于2016年11月24日—11月27日在澳门、珠海两地同时举办展会、论坛、大赛等活动。

“融合”，意为融汇联合。澳门具有得天独厚的地理条件、历史因素，使之成为连接大陆与国际信息资源的桥梁。山东是孔孟之乡、礼仪之邦，具有深厚的人文历史。澳门国际设计联合会将与济南的支持单位与个人进行更深层次的合作与交流。

据了解，济南大户人家红木家具有限公司



创建于2005年7月。是集研发、生产、销售、收藏于一体的高端明清古典家具企业。商场面积近20000平方米，是目前国内最具影响力的红木家具企业之一。以黄花梨、小叶紫檀、交趾黄檀、大果紫檀、卢氏黄檀等高端名贵木材为原料，经科学的烘干，配以传统的手工雕刻等技艺，精雕细琢，精工制作。作品蕴含着丰富的传统手法，表现了对现代家居的眷恋之情，同时也表达了现代人和谐共处的生活理念和对美好生活情趣的追求。

大户人家冠名的融合·国际设计高峰论坛是一场国际化文化创意类高端交流的展览展会，意在加强澳门与山东两地的设计文化交流，同时为世界各地从事文化创意设计的有志青年提供交流平台，共同探讨国际化的视野与传统设计之间的关系，并为本届澳门国际设计联展以及“金莲花”奖征集优秀作品。



富雅红木楼

高端·精品·诚信·保真



2016年山东省“质量月” 红木专项活动现场

主办单位：山东省红木产品质量监督检验中心
协办单位：济南市消费者协会红木专业分会
承办单位：富雅红木楼

富雅关注质量

跟质量较真

巧夺天工

QIAODUOTIANGONG

红木家具



4F-5F 建材馆

红木馆

26000m² 超大规模 打造山东红木旗舰店

Ayd
欧亚达建材家居
Ayd Home Furnishings & Decorations
全国知名建材家居连锁商场



扫描二维码，转发微信，领精美礼品！

10月7日 独送5%现金 | 100根千足金条 嗨翻送



更多精品红木件现场，以上排名不分先后。

在法律范围内，欧亚达家居拥有本次活动的最终解释权。

济南市北园大街(水电路口) 0531/8863 6666

Ayd 北京天坛店

济南旗舰店：①北园大街与历黄路交会处豪鲁商厦1-3层 电话：0531-85606598
②北园大街429#富雅红木楼七楼 电话：0531-68807683